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LE SOLUZIONI DEL NUMERO 12

pag.37 CRUCIVERBA senzaschema  pag. 14 LABATIUTANASCOSTA pag.26  LETESSERE  pag.36  TOP Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Tiglio.
BRIIIN E[LM | Pagina 3. L’obiettivo. I due annaffiatoi scuri da localizzare sono in
TE B17 e D7.
N T . . - . S e
AT Pagina 4. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Un uomo ¢ ricco
LO in proporzione al numero di cose di cui puo permettersi di far
—&l senza.
mE 1 Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. S etti; N, A sali = Setti
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nasali. Anagramma: monile = limone; Scarto sillabico: agave, ave;
Cambio di finale: trentina, Trentino; Cambio d’iniziale: Nerone,
cerone; Aggiunta sillabica: moda, movida; Cambio iniziale silla-
LIE | | I bico: vetro, peltro; Zeppa: vicolo, vincolo; Cerniera: I’Oscar, pelo
.27 CRUCIPERCORSO = scarpe; Scarto iniziale sillabico: ragazza, gazza; Cambio d’ini-
OMIOP ziale: pop, top. Rebus. IMP atto; M Edi; Ati CO = Impatto me-
diatico. Cancella le iniziali. (BI) giare; (AN) Dante; (CA) dente;
(GU) stato; (AC) corto; (CE) rotto; (RO) manzo. Risultera: Bianca
Guaccero.

Pagina 11. L’orologio. I primi tre orologi sono sfasati, nell’ordine,
di 4 ore e 20 minuti I’'uno dall’altro. Quindi I’orologio D deve segnare
le 15.15 (10.55+4.20).

Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante ¢: Oca.

Pagina 13. Rebus. AU dito; rio MI; lane SE = Auditorio milanese.
Pagina 16. Traccia il proverbio. Risultera: Chi lascia il cavallo in
cura ad altri, presto andra a piedi. Il rebus celato. 1. NO mina; re
pag.34 L’ALVEARE V; oca TA = Nomina revocata. 2. B olle; T tesa; L Ate = Bollette
salate. 3. FR Ascari; NFR esca; N t¢ = Frasca rinfrescante. 4. Pia
N; E.T. A; ali ENO = Pianeta alieno. 5. CLA Moro; sofa L; lime N,
TO = Clamoroso fallimento. Il rebus risultante &: E rane; TTU nodi;
oro M; AN ode; LM are = Era Nettuno dio romano del mare.
Pagina 17. 1l proverbio celato. A. LUNEDI; B. ANEMIA; C. CAM-
PUS; D.AMORFO; E.FALENA; F. AMEDEQO; G.IMPARI; H.RAM-
FIS; 1. CHIARO; L. HARRIS; M. ASCESA. 1l proverbio risultante
¢: Una mamma ha sempre da fare.

Pagina 18. 1l singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera B.
Pagina 19. Rebus. Sci AME; dive SPE = Sciame di vespe. Rebus.
Poe T; Alice N; zio SO = Poeta licenzioso. Rebus. B elmo; mento
D; I re; la X = Bel momento di relax.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Adele. La griglia. 11
disegnino che compare piu volte nella griglia ¢ la brioche (12 volte).
Seguono la sigaretta, il gallo e la lente (11 volte). Tutti gli altri dise-
gnini compaiono 10 volte ciascuno.

Pagina 22. Rebus. DI sposi; T Ivo; MOB ile = Dispositivo mobile.
Pagina 23. 1l crivello. I cinque soggetti sono: greca, orango, tinozza,
birra, cedro. Risultera: Casa senza abitanti, nido di topi.

Pagina 24. Rebus piu soluzione. AN tea; P e R t¢ = Ante aperte.
Pagina 26. Gli incroci. Risulta: 1l vincitore ha molti amici. Il per-
dente, buoni amici.

Pagina 30. 1] percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Isolati - 2. Sin-
cerarsi - 3. Italo - 4. Avvisare - 5. Vancouver - 6. Ouverture - 7. Oliver
- 8. Retina - 9. Utopia - 10. Tolosa - 11. Pantera - 12. Aretino - 13. Tarso
- 14. Intarsiare.

Pagina 33. Rebus. B riga; RE pera; VE remo; L tifa; V ori = Brigare
per avere molti favori.

Pagina 37. Mystery. Ave R; U navi; T aro; C ambo; L esca = Aver
una vita rocambolesca.

Pagina 38. Rebus. Polpo S ¢ su S in E = Polpose susine. Rebus.
Unte magre EN = Un tema green. Rebus. O, di S, affiche = Odi saf-
fiche.

Pagina 43. Rebus. Mais A; Raider IS; Osea G; IR aia; S Senna; TA
mente = Mai sarai deriso se agirai assennatamente. Quizzello: car-
ta; Anagramma: sigla = il gas; Scambio di vocali: gatto, gotta; Ag-
giunta iniziale sillabica: manche, Comanche; Zeppa: trattori, tre
attori; Scarto: palmo, palo; Cambio d’iniziale: passi, massi; Luc-
chetto: pietra, trave = pieve; Anagramma diviso: poeta, saluti =
paesi a lutto. Rebus. P e R Lino PE rosolacci di A evita = Per I’ino-
peroso I’accidia ¢ vita.

Pagina 44. 1l filo da torcere. Gasp! OC ode N? Si! = Gas poco
densi.
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pag. 18 PAROLE INCROCIATE Risulta: Alessio.
facilitate
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Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
le potete gia controllare con
il QR Code di pagina 45
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